

СПОРТКОМПЛЕКС «ОЛИМПИЙСКИЙ»



КРЫТЫЙ СТАДИОН

РОССИЙСКИЙ
РЕСПУБЛИКАНСКИЙ
СОВЕТ ДСО «СПАРТАК»

ЗИМНЕЕ ПЕРВЕНСТВО ДСО „СПАРТАК“

Памяти заслуженного мастера спорта

Александра Петровича
СТАРОСТИНА

ФУТБОЛ

25 января — 5 февраля 1985 г.



ПРОГРАММА

г. Москва

СЕЗОН В «ОЛИМПИЙСКОМ» ПРОДОЛЖАЕТСЯ

По недавней традиции футбольный сезон в нашей стране теперь открывается в первые дни нового года. Это стало возможным благодаря строительству новых современных крытых спортивных комплексов. Вот и в нынешнем году уже стартовал международный юношеский турнир памяти Валентина Гранаткина в Ленинграде, у нас в «Олимпийском» неделю назад собрались динамовские команды мастеров, чтобы разыграть призы Центрального совета общества. Так что турнир лучших спартаковских команд — это уже продолжение футбольного сезона-85 в «Олимпийском».

Но именно команды ДСО «Спартак» стали родоначальниками подобных соревнований 8 лет назад, когда вошел в строй первый в столице крытый футбольный стадион — Дворец спортивных игр в Сокольниках. С тех пор зимний сбор спартаковских команд проходит ежегодно.

Открывая сезон в январе, тренеры спартаковских коллективов рассматривают данный турнир как составную часть подготовительного процесса к главным соревнованиям всесоюзного календаря, определяют состояние своих команд и отдельных игроков на начальном этапе подготовки, выявляют наиболее уязвимые, нуждающиеся в особой доработке места. А для главной команды общества — московской — турнир этот позволяет просмотреть, что называется, в деле практически весь отряд команд мастеров «Спартака», выявить наиболее способных, перспективных футболистов. Для тех же, кто выходит на поле, это, как правило, первая после зимнего отдыха встреча с мячом, с игрой, поэтому так понятен энтузиазм игроков, стремление выступить как можно лучше, доставить радость и себе, и зрителям.

Первые зимние турниры проводились под сводами спартаковского крытого стадиона. Интерес к ним возрастал, и в прежних стенах спартаковцам стало тесно. В прошлом году спартаковцев впервые принял крупнейший крытый стадион страны «Олимпийский».

В нынешнем 9-м по счету зимнем первенстве ДСО «Спартак» участвуют 18 команд. 17 из них представляют Российскую Федерацию, в том числе московский «Спартак», выставивший два состава, основной и дублирующий. Севастопольская «Атлантика» второй год подряд приезжает на турнир с Украины.

С 1983 г. спартаковские команды на своем зимнем первенстве оспаривают призы имени заслуженного мастера спорта Александра Петровича Старостина.

МНОГОЛЕТНИЙ КАПИТАН «СПАРТАКА»

Александр Петрович Старостин (1903—1981) — один из знаменитой плеяды братьев Старостиных, был в числе наиболее ярких игроков на заре советского футбола, в 30-е годы снискал себе славу лучшего правого защитника в стране.

Играть в футбол он начал в 1918 г. в команде Русского гимнастического общества. В 1922—1937 гг. выступал за Московский клуб спорта, «Красную Пресню», «Пищевики», «Дукат», «Мукомолы», «Промкооперацию» и, наконец, за «Спартак». Закончил играть в 1937 г., но и на закате спортивной карьеры продолжал оставаться ведущим в своем амплуа. Вот как описывал игру Александра Старостина известный журналист М. Ромм:

«Александру Старостину 34 года. Его футбольная карьера идет к финишу, но по-прежнему его шумно встречают трибуны дружескими аплодисментами и по-прежнему форварды морщатся, когда узнают, что против них будет играть Александр. Каковы качества Старостина как игрока. Исключительное знание места, понимание стратегии матча, наконец, умение ликвидировать опасный момент именно тогда, когда этого требует ход игры».

К этому следует добавить высокое техническое мастерство Александра Старостина, стабильность, характер настоящего бойца. Именно за эти качества на протяжении многих лет ему доверяли капитанскую повязку не только товарищи по «Спартаку», но и лучшие футболисты сборных СССР и Москвы.

Александр Старостин — 5-кратный чемпион СССР (в 1928, 1931, 1932, 1935 гг. — в составе сборной Москвы, в 1936 г. (осень) — в составе «Спартака»), 2-й призер чемпионата 1937 г., 3-й — призер весеннего чемпионата 1936 г. В 1933 г. впервые был составлен список 33 лучших футболистов страны, правым защитником № 1 в нем был назван Александр Старостин. В 1967 г. его фамилия стояла в символической сборной СССР за 50 лет.

В ряде первых советских футболистов Александр Старостин еще в 1936 г. получил почетное звание заслуженного мастера спорта, а через год был удостоен правительственной награды — ордена Трудового Красного Знамени.

Закончив выступления, Александр Старостин долгое время был на административной работе (в частности, долгое время заведовал Центральной базой спортивных товаров), но оставался в футболе как общественник. Более 10 лет подряд он неизменно переизбирался на пост председателя Федерации футбола РСФСР..

Папить об Александре Петровиче Старостине, истинном рыцаре большого футбола, хранится в сердцах всех, кому дороги подлинные идеалы спорта, честности, благородства, спортивной доблести.

ПОБЕДИТЕЛИ И ПРИЗЕРЫ ЗИМНИХ ЧЕМПИОНАТОВ ДСО «СПАРТАК»

1977 г. «Спартак» (Москва), «Рубин» (Казань), «Спартак» (Орджоникидзе)

1978 г. «Сокол» (Саратов), «Спартак» (Кострома), «Спартак» (Москва — дублирующий состав)

1979 г. «Спартак» (Москва), «Терек» (Грозный), «Спартак» (Москва) — дублирующий состав

1980 г. «Спартак» (Москва) — дублирующий состав, «Амур» (Благовещенск), «Спартак» (Орел)

1981 г. «Спартак» (Москва), «Балтика» (Калининград), «Спартак» (Кострома)

1982 г. «Спартак» (Москва), «Красная Пресня» (Москва), «Спартак» (Кострома)

1983 г. «Спартак» (Москва), «Автомобилист» (Краснотурьинск), «Волгарь» (Астрахань)

1984 г. «Спартак» (Москва), «Уралан» (Элиста), «Спартак» (Кострома)

ПРЕДСТАВЛЯЕМ УЧАСТИКОВ ТУРНИРА «СПАРТАК» (Москва)

Вот уже шестой сезон подряд популярный столичный клуб, 10-кратный чемпион и 9-кратный обладатель Кубка СССР начинает в ранге участника европейского турнира. В сентябре москвичам предстоит стартовать в новом розыгрыше Кубка УЕФА. После завоевания своего последнего чемпионского титула в 1979 г. спартаковцы каждый сезон в числе соискателей высших наград первенства, неизменно входят в тройку призеров, демонстрируя в этом отношении завидную стабильность. Но призовые места, серебряные медали прошедшего чемпионата не удовлетворяют честолюбивых спартаковцев и их наставников. Команда, в традициях которой ставить перед собой и решать максимальные задачи, вступает в новый сезон с твердой нацеленностью на чемпионский титул. По сравнению с минувшим сезоном изменения в составе «Спартака» минимальны. Отпущены в прежние клубы Е. Милевский (в «Даугаву», Рига) и С. Швецов (в кутаисское «Торпедо»). В московский «Локомотив» перешел В. Гладилин. Из смоленской «Искры» в «Спартак» вернулся полузащитник С. Новиков. Очень рассчитывают тренеры на собственных воспитанников, на перспективную молодежь из дублирующего состава. Одним из помощников старшего тренера «Спартака» стал П. Шубин, возглавлявший до этого СКА (Ростов-на-Дону).

Ст. тренер К. И. Бесков, нач. команды — Н. П. Старостин, тренеры — Ф. С. Новиков, П. Е. Шубин.

Вратари: Р. Даасаев, С. Черкесов, А. Михальчев, А. Шишкин.

Задачники: Г. Морозов, А. Бубнов, В. Сочнов, Б. Поздняков, А. Каюмов, С. Шульгин.

Полузадачники: Е. Кузнецов, С. Шавло, Ф. Черенков, Е. Сидоров, С. Новиков, А. Митин.

Нападающие: Ю. Гаврилов, С. Родионов, Г. Аджоев, О. Кужлев, М. Русев.

«СПАРТАК» (Орджоникидзе)

Возвратившись в первую лигу в прошлом сезоне после двухлетнего отсутствия, «Спартак» — один из старожилов второго эшелона (выступал в первой лиге в 1971—1981 гг.) — занял в итоговой таблице 16-е место. А лучшее достижение футболистов Северной Осетии — 5-е место. Этот результат они показали на следующий год после неудачи в группе сильнейших, участником которой «Спартак» был всего один сезон (1970 г.). Это одна из старейших спартаковских команд (осн. в 1937 г.). В ее рядах воспитано немало первоклассных мастеров. И сейчас в московском «Спартаке» играют А. Бубнов и С. Черкесов, в «Динамо» — В. Газаев. А в составе «Спартака» (Орджоникидзе) по-прежнему группа интересных футболистов. Это по-

лузаштник Г. Хуадонов, сыгравший 320 матчей только в первой лиге, нападающий Ю. Газзаев, защитник А. Икаев и другие.

Ст. тренер — И. А. Варламов, тренеры — Г. О. Будагян, В. В. Горохов.

Вратари: А. Залеев, Вл. Васильев, Д. Иканович.

Защитники: П. Антонов, А. Икаев, С. Камзуллин, Т. Козырев, С. Никитин, А. Стельмах, К. Степанян.

Полузаштники: Г. Хуадонов, Вяч. Васильев, Т. Кантемиров, А. Бабенко, А. Бесстаев, Г. Фролов, А. Завадский.

Нападающие: Ю. Газзаев, Э. Амбалов, Г. Коркин, Ю. Секинаев, В. Коков, М. Дзоблаев.

«СПАРТАК» (Нальчик)

В чемпионате СССР дебютировала в 1959 г. Семь сезонов (1972—1976, 1979—1980 гг.) провела в первой лиге, но выше 14-го места (1974—1975 гг.) подняться не сумела. Москвичам знакомы воспитанники клуба, игравшие за столичные «Динамо» и «Спартак» — В. Мирзоев, В. Эштреков. Четыре сезона команда играет во второй лиге. Сейчас в ней завершается смена поколений и прошлогоднее 6-е место в зоне расценивается уже как шаг по пути наверх.

Ст. тренер — В. Х. Эштреков, нач. команды — Х. Ш. Белгорков, тренер — Н. Х. Хакуров.

Вратари: Х. Биджиев, А. Олейников.

Защитники: Г. Лобжанидзе, Э. Куготов, В. Заболотный, В. Абазехов, А. Джансуев, А. Алчагиров.

Полузаштники: С. Трубицын, В. Балов, О. Макоев, Ю. Красножан, В. Колесников.

Нападающие: В. Губжев, Р. Беков, Б. Наурузов, Ю. Серкин, А. Ханцев.

«СПАРТАК» (Кострома)

Приобрела особую известность после яркого дебюта в московском «Спартаке» Г. Ярцева, «открытого», кстати, на зимнем турнире в Сокольниках. (Можно вспомнить и еще одного костромича в московском «Спартаке» — Д. Силагадзе). Но вскоре и сама команда заявила о себе, пробившись в первую лигу, где в 1981 г. заняла 12-е место, а на следующий сезон выбыла в низший эшелон. Попытка подняться в прошлом году на прежний уровень успехом не увенчалась (6-е место в зоне 2-й лиги), хотя в составе «Спартака» выступают такие известные футболисты как В. Ноздрин, В. Сучилин, Е. Александров.

Ст. тренер — В. В. Дерябин, нач. команды — Н. А. Пузанов, тренер — В. И. Скопекин.

Вратари: О. Петров, В. Куликов.

Защитники: В. Мазанько, В. Марусов, Е. Александров, В. Сучилин, А. Красавин.

Полузаштники: В. Галочкин, А. Иванов, В. Ноздрин, Г. Лаперадзе, В. Волчановский, К. Кузьмицкий.

Нападающие: И. Корчаков, В. Мельницкий, А. Французов, И. Зайцев, А. Захаров.

«ВОЛГАРЬ» (Астрахань)

Команда известна не только тем, что воспитала вратаря сборной СССР Р. Дацаева. В 1970—1971 гг. она играла в первой лиге и сумела в год дебюта занять 13-е место. То лучший результат коллектива за 25 сезонов на всесоюзной арене. В прошлом сезоне после серии неудач «Волгарь» под руководством молодых тренеров вошел в первую десятку команд 3-й зоны 2-й лиги.

Ст. тренер — В. И. Ерофеев, нач. команды — Р. Б. Заллянев, тренер — Е. А. Евстафьев.

Вратари: А. Кутлан, А. Сучков.

Защитники: Р. Ахметшин, А. Мельник, В. Алиев, С. Бадусов, А. Колесников.

Полузаштники: Г. Андреев, Г. Перов, В. Беззубиков, О. Палкин, С. Шичкин.

Нападающие: О. Белов, Б. Башкин, Р. Ширяев, О. Цвикалов, А. Левченко.

«БАЛТИКА» (Калининград)

Прошлый сезон в истории команды (осн. в 1957 г.) был не просто самым удачным, а поистине ошеломляющим. С предыдущего последнего места в зоне она взлетела на первое, но в финальном «турнире трех» уступила путевку в первую лигу ставропольскому «Динамо», компенсировав это затем выигрышем титула вице-чем

пиона РСФСР. Нападающий «Балтии» Ю. Бондарев, забив 44 мяча, стал лучшим бомбардиром сезона в РСФСР.

Ст. тренер — А. Н. Иванов, нач. команды — А. А. Владимиров, тренер — Е. В. Соколов.

Вратари: И. Логунов, Э. Жегалов, А. Завгородний.

Задитники: С. Войтюк, В. Бирюков, А. Артемов, П. Козин.

Полузадитники: В. Карман, Г. Литвинов, С. Силявка, О. Вдовченков, М. Сагин.

Нападающие: Ю. Бондарев, Ю. Копылов, Д. Чепель, В. Рудько, О. Хачатуров.

«ГЕОЛОГ» (Тюмень)

Впервые за 24 года выступлений в чемпионатах СССР «Геолог» выиграл зональный турнир 2-й лиги, но в «турнире трех» его затем опередил «Котай» из Абаяна. У нынешнего «Геолога» кубковый характер. В 1983 г. он вышел в финал Кубка РСФСР, а в минувшем сезоне завоевал этот трофей. В последнем розыгрыше Кубка СССР «Геолог» дошел до $\frac{1}{16}$ финала, где уступил ЦСКА.

Ст. тренер — В. В. Овчинников, тренер — Р. М. Гильманов.

Вратари: О. Кузнецов, Н. Костюк

Задитники: М. Воронин, С. Подпалый, П. Швецов, С. Никифоров, В. Хохлов, Ф. Аюпов.

Полузадитники: С. Феоктистов, В. Орлов, И. Кочетов, О. Вербицкий, А. Зырянов, П. Кисляков.

Нападающие: Н. Чирков, С. Шитиков, Р. Умяров, И. Онуфриев, А. Меленчук.

«СПАРТАК» (Орел)

35-летний нападающий команды А. Напреев, вернувшийся в Орел после выступлений за «Черноморец», московский «Локомотив» и другие клубы, «тряхнул стариной», вошел в пятерку лучших бомбардиров зоны (17 мячей). Успешно играл и диспетчер В. Брыкин, возвратившийся из волгоградского «Ротора». Во многом этим и обусловлено сравнительно высокое 7-е место «Спартака» в зоне, немного не дотянувшего до своего лучшего достижения за 25 лет участия в чемпионатах (5-е место в 1979 г.).

Ст. тренер — В. И. Горбулин, нач. команды — Г. И. Савкин, тренер — Н. П. Фирсов.

Вратари: И. Шеватурии, А. Елисеев.

Задитники: С. Чугай, В. Авдеев, В. Голдин, А. Панферов, В. Смолин.

Полузадитники: В. Брыкин, Н. Костиков, В. Сиротков, А. Жидков, В. Шушляков.

Нападающие: Ю. Самулистов, В. Кузнецов, А. Ларин, П. Шлеин, А. Напреев.

«АВТОМОБИЛИСТ» (Красноярск)

О. Романцев, В. Гладилин («Спартак»), А. Тарханов (ЦСКА), А. Редкоус («Торпедо») — в высшей лиге, А. Кишиневский («Кузбасс»), Ю. Бобков («Заря»), В. Якунин («Иртыш») — в первой лиге — если вернуть этих красноярцев в «Автомобилист», команда занимала бы куда более высокое место в нашей футбольной иерархии, чем 10-е место в зоне в прошлом году. Ее лучший результат за годы выступлений на всесоюзной арене (с 1957 г.) — 4-е место в зоне 2-й лиги (1971 г.).

Нач. команды — И. М. Осадчий, тренер — Ю. И. Свищев.

Вратари: Р. Лебедев, Д. Тяпушкин.

Задитники: О. Алфимов, И. Екимов, В. Боковиков, Б. Овчаренко, Д. Полежаев.

Полузадитники: В. Богатырев, С. Полежаев, С. Австриевский, Р. Карымов, Е. Малыгин.

Нападающие: А. Юников, Ю. Сипкин, А. Плющ, О. Вильчевский, В. Капустин.

«СПАРТАК» (Тамбов)

Юбилей 25-го сезона в чемпионатах СССР команда отметила скромным 12-м местом в 1-й зоне 2-й лиги. Знавал «Спартак» и лучшие времена, хотя предел его достижений невысок — 4-е место в зоне (1982 г.).

Ст. тренер — Г. М. Матвеев, нач. команды — Ю. В. Быстрицкий, тренер — Б. К. Андрианов.

Вратари: Н. Стукалин, В. Соломон.

Задитники: С. Ханин, С. Кузнецов, Ю. Харитонов, О. Кожохин, В. Филиппович.

Полузадитники: В. Борисов, В. Никифоров, А. Бочков, М. Михайлов, Г. Свитавский.

Нападающие: С. Окунев, С. Нечаев, В. Ковылин, И. Карпов, И. Юдин.

«АМУР» (Благовещенск)

Обладатель Кубка РСФСР 1976 г., победитель зональных турниров 2-й лиги 1972, 1975 гг. «Амур» (осн. в 1960 г.) в прошлом сезоне занял лишь 11-е место в 4-й зоне.

Ст. тренер — Б. А. Батанов, нач. команды — В. Л. Самарин, тренер — В. Ф. Курпавец.

Вратари: К. Козорез, К. Сойников.

Задитники: Н. Самойлов, В. Бондарев, Б. Расчитаев, Ю. Черненко, Ю. Капустин.

Полузадитники: А. Меренков, Г. Ткаченко, С. Нурмагамбетов, В. Бармин, А. Ва-
сюхно.

Нападающие: Г. Романов, Н. Сытик, М. Черных, А. Николайчук, Р. Тарусов.

«КРАСНАЯ ПРЕСНЯ» (Москва)

В середине 20-х гг. команда с этим названием была одной из сильнейших в столице. Созданный в 1978 г. новый коллектив призван стать базовой командой «Спартака». Его высшее достижение — 2-е место в зоне 2-й лиги в 1983 г., а прошлогодний результат — 13-е место.

Ст. тренер — О. И. Романцев, нач. команды — Г. О. Логофег, тренер — Г. А. Ярцев.

Вратари: Ю. Перескоков, А. Сергеев, С. Герасин.

Задитники: А. Комаров, И. Малахов, Н. Григорьев, Ю. Морозов, С. Тишин, П. Безглядинов.

Полузадитники: А. Сорокин, В. Аржаных, Е. Бахромеев, А. Кузьмин, П. Ушаков.

Нападающие: В. Погребнюк, Ю. Хурманец, Н. Бадусов.

«УРАЛАН» (Элиста)

Представитель Калмыцкой АССР в минувшем сезоне выступил вопреки своему названию («Уралан» в переводе на русский — «Вперед») с предыдущего 4-го места в зоне (лучший результат за 27 лет участия в первенствах) опустился на 11-е.

Ст. тренер — В. Н. Зубаков, нач. команды — А. В. Ленденгольц.

Вратари: Э. Цебиков, С. Букреев.

Задитники: А. Скрянников, Ю. Бобрышев, С. Пода, А. Булацев, В. Михайленко.

Полузадитники: Ю. Климов, Ю. Горелов, С. Мороз, В. Парахневич, Г. Гончаров.

Нападающие: С. Золотовский, В. Якут, Ш. Исаев, И. Бакуш, В. Иноземцев.

«СПАРТАК» (Рязань)

Команда с этим названием существовала в Рязани еще в 1949 г., возродилась в 1961 г. Ее лучшие достижения — 3-е место в зоне (1977, 1980 гг.). Продолжая серию неудач последних лет, «Спартак» в минувшем сезоне занял 14-е место в 1-й зоне 2-й лиги.

Ст. тренер — В. П. Лаволиц, тренер — М. В. Малофеев.

Вратари: А. Долгов, Г. Кахиани.

Задитники: С. Пономарев, А. Каухов, Ю. Анцупов, Ю. Кашиков, И. Тарасов.

Полузадитники: А. Архипов, К. Климаншин, А. Трушин, В. Иванов, С. Андреев.

Нападающие: А. Коробков, В. Гаврилов, С. Попов.

«СЕВЕР» (Мурманск)

Мурманск — самая северная точка на футбольной карте нашей страны. Возможно, из-за сложных климатических условий «Север» не может пока подняться выше 8-го места в зоне (1972 г.). Его прошлогоднее место — 16-е в 1-й зоне 2-й лиги.

Ст. тренер — В. Г. Ступак, нач. команды — В. Н. Бухтей, тренер — А. Н. Прокурик.

Вратари: О. Галеев, А. Ганжаров.

Задитники: В. Волков, Б. Синицын, Н. Гусев, Г. Михалевич, С. Молчан, А. Маслов.

Полузадитники: В. Власов, Е. Елисеенок, И. Брагин, О. Агапов, В. Елисеенко, А. Елагин.

Нападающие: В. Лобок, Ю. Лукьянцев, Н. Алексеев, С. Подгорный, В. Щелоков, О. Третьяков.

«СПАРТАК» (Московская область)

Команда, возглавляемая известными тренерами А. Ф. Крутиковым и А. Д. Гришиным, составлена из студентов Московского областного института физкультуры и игроков производственных коллективов, представителей массового футбола — еще одного резерва для команд мастеров общества.

«АТЛАНТИКА» (Севастополь)

В 1954—1970 гг. Севастополь на всесоюзной арене представляла команда военных моряков, затем профсоюзные клубы, а с 1976 г. — «Атлантика». Ее лучшие достижения — 6-е место в зоне 2-й лиги (1981, 1982 гг.). В прошлом сезоне она не вошла в число 12 лучших команд 2-й лиги Украины.

Ст. тренер — А. В. Савин, нач. команды — В. Н. Пайс, тренер — В. Е. Литвинов.

Вратари: А. Петров, О. Степанов.

Задачники: В. Чалый, Л. Коваленко, Г. Аверков, В. Дементьев, О. Жилин.

Полузадачники: В. Савченко, В. Щетинин, В. Степанович, Б. Савчинский, О. Блинов.

Нападающие: И. Захаров, С. Павлов, П. Петров, Б. Борис, Д. Коногоров.

РАСПИСАНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ

25 января — «Спартак» (Москва) — «Амур» (Благовещенск)	19.00
26 января — «Волгарь» (Астрахань) — «Спартак» (Моск. обл.)	10.00
«Красная Пресня» (Москва) — «Уралан» (Элиста)	12.00
«Спартак» (Рязань) — «Балтика» (Калининград)	16.00
«Спартак» (Кострома) — «Геолог» (Тюмень)	18.00
27 января — «Амур» (Благовещенск) — «Спартак» (Тамбов)	10.00
«Спартак» (Орел) — «Север» (Мурманск)	12.00
«Автомобилист» (Красноярск) — «Спартак» (Орджоникидзе)	14.00
«Спартак» (Нальчик) — «Спартак» (Москва)	17.00
28 января — «Спартак» (Кострома) — «Красная Пресня»	19.00
29 января — «Спартак» (Москва) — «Спартак» (Тамбов)	19.00
31 января — игры за 9—16-е места	19.00
1 февраля — игры за 3—4-е места	19.00
2 февраля — игры за 9—16-е места	10.00
3 февраля — игры за 1—4-е места	14.00
4 февраля — игры за 9—16-е места	19.00
5 февраля — ФИНАЛЬНЫЕ ИГРЫ	19.00

Составитель П. Алешин

РЕКЛАМА, РЕКЛАМА, РЕКЛАМА...
«ЛЕНИНГРАД-010-СТЕРЕО» — ВЫСШИЙ КЛАСС!

Уверенный прием радиоволн в девяти диапазонах, высокая избирательность и чувствительность, удобство в эксплуатации и наличие всевозможных сервисных устройств — все это в транзисторном радиоприемнике «Ленинград-010-стерео» соответствует высшему классу!

С помощью «Ленинграда» можно слушать стереопрограммы в УКВ-диапазоне, для чего приемник комплектуется двумя акустическими колонками. У радиоприемника универсальное питание: от сети и от батареек. В пути акустическая система легко крепится к нижней части приемника, а дома могут быть разнесены для лучшей зоны стереoeffекта.

Радиоприемник «Ленинград-010-стерео» можно использовать и в качестве усилителя. Максимальная выходная мощность — 4 ватта.

Цена 370 руб.

ЦКРО «Радиотехника»

* * *

**«ЭЛЕКТРОНИКА БЗ-39» — ОДИН ИЗ САМЫХ МИНИАТЮРНЫХ
МИКРОКАЛЬКУЛЯТОРОВ!**

Простейший микрокалькулятор выполняет четыре арифметических действия, извлечение квадратного корня, операции с процентами. «Электроника БЗ-39» — самый экономичный из отечественных калькуляторов: время непрерывной работы одного комплекта питания (3 элемента типа СЦ-32) — не менее 1000 часов.

Габаритные размеры — 110 × 66, 5 × 10,5 мм.

Масса 65 кг.

Цена 40 руб.

ЦКРО «Электроника»

* * *

В самом названии фотоаппарата «ЛОМО-компакт» отражено главное его достоинство — компактность: аппарат легко умещается даже на детской ладони. Достаточно высокая разрешающая способность объектива «Минитар-1» позволяет получать качественные цветные и черно-белые слайды и негативы. В фотоаппарате предусмотрено защитное устройство объектива и видоискателя от механических повреждений и загрязнения при хранении его. Электромеханический программный затвор, управляемый электронным экспонометрическим устройством, обеспечивает автоматическую отработку экспозиционных параметров.

В фотоаппарате предусмотрена возможность использования лампы-вспышки и подключения специальной моторной приставки для автоматического транспортирования пленки.

ЦКРО «Рассвет»

Ответственный за выпуск Л. Рейзер
Отдел печати, информации и рекламы
спорткомплекса «Олимпийский»

Цена 15 коп.

Л-50055 от 18.01.1985 г.

Заказ 34

Тираж 3000

Типография ЦС «Динамо»